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{11 1 value the importance of excellent
public education in West Windsor-
Plainsboro..
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€32 1 am pleased by the public information of
student success and the data on student
achievement.
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3 If | want to express a concern or
question about WW-P, | can do so.
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{4 As a parent of a WW-P graduate, | am
pleased with the education my child
received.
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West Windsor-Plainsboro Regional Schools Community Survey

5 If | were to speak to a new or
prospective neighbor about the WW-P, |
would be able to express confidence, pride,
and enthusiasm.
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West Windsor-Plainsboro Regional Schools Community Survey

€36 Information about WW-P programs,
budget, and student achievements is made
easily available.
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West Windsor-Plainsboro Regional Schools Community Survey

€7 A clear and valued partnership exists
between the greater community and the
school district.
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West Windsor-Plainsboro Regional Schools Community Survey

{28 | believe that students graduating in

2017 and beyond will need to have the

following top three skills in order o be
successful and content in our world:
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1. | value the importance of excellent public education in ¥ét Windsor-Plainsboro.,

Strongly agree

2. I am pleased by the public information of student success and the data on student achievement.

Strongly agree

3. If l want to express a concern or question about W\P, | can do so.

Strongly agree

4. As a parent of a WW-P graduate, | am pleased with the education my child received.

Does not apply

5. If  were to speak to a new or prospective neighbor about the W®, | would be able to express
confidence, pride, and enthusiasm.

Strongly agree

6. Information about WW-P programs, budget, and student achievements is made easily available.
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7. A clear and valued partnership exists between the greater community and the school district.

Agree

8. | believe that students graduating in 2017 and beyond will need to have the foliowing top three skills in
order {0 be successful and confent in our world:

1. ability to collaborate in a multinational worl&@. ability to work in groups to achieve a shared god.
flexibility to adjust to change with cannot yet imagine



